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Referat af Rødovre Skoles skolebestyrelsesmøde 
onsdag den 21. maj 2025 kl. 17:15 – 19:45  

Mødet afholdes i udskolingsbygningen 

 
 

Forældrerepræsentanter:  

Jens-Halvor Zoffmann, Yasir Waled Haskim Al-Geilany, Rasmus Fabricius Grasø, Bjarne Sander Andersen, 

Morten H. Andersen, Kasper Dam Schultz, Stine Grangaard 

 

Medarbejderrepræsentanter:  

Mikki Bast, Tina Louise Sørensen 

 

Elevrepræsentanter:   

Afbud: Emilie Romby, Solveig Tokkesdal Buhr 

 

Ledelsesrepræsentanter:   

Niels Bille, David Nielsen, Afbud: Henrik Rasmussen 

 

Børne og Skoleudvalget: 

Anette Rachiltz 

 

 

1. Sag nr. 01.05.25 Godkendelse af referat fra sb-møde i marts, B.    

Referatet er godkendt. 

 

2. Sag nr. 02.05.25 Kort nyt, O. kl. 17.15-17.30   

 

Elevrådet:  

Møde på fredag – pkt er ny valgprocedure 

 

Formand:  

Formandsmøde 26/5 – pkt er fælles skoledistrikt. 

 

SFO:  

Pædagogerne siger tak for bolsjer til bestyrelsen. Fokus har været på modtagelse af maj-børn – 32 

søskende til elever på skolen er startet, giver mulighed for mange gode relationer mellem forældre og 

personale. Den nye legeplads i Haven er et tilløbsstykke uden lige.  
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Det fælles skoledistrikt har gjort, at der er lidt færre børn i denne årgang – ca. 85 børn mod 92 i 24-

25. 

 

Undervisningen:  

Tema C i næste uge handler om trivsel og fællesskab. Der kommer et fælles foto af hele skolen, som 

kan købes af forældre.  

De skriftlige eksamener og 9.kl sidste skoledag er veloverstået og nu står de mundtlige eksamener 

for døren med start d. 22/5. 

 

Kommunalbestyrelsen – Anette:  

Møde afholdt med mange punkter, et af punkter var det fælles skoledistrikt, som allerede nu har givet 

nogle erfaringer, der tages med videre.  

Headspace tilbyder at komme ud og tale med klasser. 

Kvalitetsprogrammet er blevet præsenteret for bestyrelsen med fokus på dele som karakterer,  

Udbygningen af skolerne blev også drøftet.  

 

Skoleledelsen:  

Tema C bliver grundlag for en ny model, hvor trivselsundersøgelsen er genstand for dagenes 

indhold, så alle klasser arbejder med resultaterne i de 3 dage.  

Udbygning af nyt lokale, samt nye toiletter i indskolingen er i fuld gang, og vi håber, at det er færdigt 

til kommende skoleår.  

Vi er færdige med fagfordelingen for kommende skoleår, og der arbejdes fortsat i de mindre klasser 

med ’fålærerprincip’. 

Skemaer er udsendt til lærerne d.d. i et første udkast. Bestyrelsen forelægges de endelige skemaer på 

juni-mødet.  

De skriftlige prøver er forløbet uden problemer, og alle har gennemført alle prøver. Den mundtlige 

prøveperiode begynder nu.  

Sidste skoledag forløb uden anmærkning, vejret var godt, eleverne var sjove og søde og investeret, 

og det blev en god dag for alle elever fra 0.-9.kl. Virkelig dejligt.  

Level Up – den fælleskommunale sidste skoledag – forløb også super godt uden nogen oplevelser af 

negativ karakter el.lign. God stemning og godt arrangeret.  

Evaluering af opstart af maj-børn kommer her i løbet af juni v/Henrik og Mick fra SFO. 

 

3. Sag nr. 03.05.25 Evaluering af skolebestyrelsens deltagelse ved skolens åbent hus-arrangement 

torsdag, d. 10. april, D./B. ved formand, kl. 17.30-17.40 

Det gik godt – der blev indsamlet ca. 9800kr, og der var god stemning og hurtigt udsolgt i kageboden. 

Tak til vores frivillige i vores støtteforening. 

 

4. Sag nr. 04.05.25 Orientering om Skoleudviklingssamtalen med skoleforvaltningen mandag d. 4. 

maj, ved ledelsen/deltagerne, O. kl. 17.40-17.50 

         Bilag: Referat af Skoleudviklingssamtalen udsendes inden sb-mødets afholdelse. 

 Samtalen forløb fint med 2 fremmødte forældrerepræsentanter og 2 elevrepræsentanter. Samtalen tog 

udgangspunkt i status på udviklingsområder og igangværende indsatser, skolens udfordringer og 

potentialer, datapakke omkring trivsel og faglighed samt skolens kommende indsatsområder. 

Formen har tidligere været anderledes, og det nye var, at forældre og elever var inviteret ind i rummet. 

Samtalen blev afholdt i udskolingens lokaler inkl. rundvisning i udskolingen, og samtalen blev oplevet 

meget lyttende fra skolechefens side. Der blev sat fokus på udbygningen, fysiske rammer, det 

teknologiske ståsted som skole mv. Samtalen på Rødovre Skole har været præget af samarbejde mellem 

ledelse og bestyrelsen.  
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Der blev givet nogle opmærksomhedspunkter fra bestyrelsen til skoleforvaltningen omkring retningen på 

Rødovres skolesystem, rekruttering mv.  

  

 

5. Sag nr. 05.05.25 Timebanken (Kvalitetsprogrammet) på Rødovre Skole 25/26 kl. 17.50-18.00, ved 

ledelsen 

Hvad vil skolen prioritere ressourcerne i Timebanken til i kommende skoleår? 

I indskolingen er der den største forkortelse af skoledagene med fx 0.kl som går fra 28 til 25 lektioner.  

Der bliver grundlæggende tre nedslag: I indskolingen skal der ansættes en ny ressourcepædagog som 

bl.a. skal varetage et nyt tiltag ’Hjerterummet’ som bliver et tilbud til elever, der har behov der ligger 

udover i det daglige. På mellemtrinnet kommer der årgangspædagoger på 5.-6.årg og i udskolingen 

bliver der holdtimer i dansk og matematik til styrkelse af både fagligt svage og stærke.  

 

Bestyrelsen nævner, at der bør evalueres på prioriteringen af brugen af timebanken til næste år – 

herunder særligt se på holdtimernes reelle afvikling.  

      

6. Sag nr. 06.05.25 Tema: Udskoling kl. 18.00-19.35, ved ledelsen 

 

Hvordan kan vi skabe en udskoling på Rødovre Skole, som er et naturligt tilvalg for ”alle” skolens 

elever/forældre?  

    

➢ Hvorfor tilvælges/fravælges udskolingen? Hvad ved vi?   Ca. 10. min 

Afsæt i brugerundersøgelser ved Kasper og Stine 

 

➢ Hvad er fortællingen om udskolingen? Hvad ønsker vi, at fortællingen skal være? 

Hvordan bliver den det?     Ca. 25. min. 

 

➢ Hvordan får vi skabt en tydeligere faglig profil og skolehverdag i god balance med 

tryghed og trivsel for eleverne? Ca. 25. min 

 

➢ Hvordan arbejder vi med de nydannede forældrefællesskaber i udskolingen?  Ca. 15. 

min.  

➢ Hvad er næste skridt (aftaler og handlinger)? Ca. 20. min 

Der var en drøftelse af ovenstående punkter til mødet med input og synspunkter, der tages videre i en 

arbejdsgruppe.  

Drøftelsen indeholdt en beskrivelse af den nuværende situation med nye klassedannelser mellem 6. og 7.kl, 

samt grunde til valg af andre skoler i udskolingen.  

Desuden blev der talt om alt det gode, der sker i udskolingen, som skal tales mere frem, så det får mere 

fylde.  

Der blev givet tilsagn til at Kasper og Yassir gerne ville deltage i et eller flere møder med udskolingen til 

næste skoleår, så bestyrelse og repræsentanter fra udskolingen kunne gå i dialog om behov og evt. fælles 

løsninger.  

 

Referatet er tilrettet med en overordnet beskrivelse af drøftelsen af punktet, og noter fra mødet bruges som 

arbejdspapir til den videre proces.  

 



 4 

Temaet ”Udskolingen på Rødovre Skole”, genbehandles ved kommende Temamøde i Skolebestyrelsen 

med afholdelse i november 2025. Her vil vi invitere udskolingslærere med.   

 

7. Sag nr. 07.05.25 Evt. kl. 19.35-19.45 

 

 
 

Med venlig hilsen  

Skolebestyrelsesformand  

Jens-Halvor Zoffmann 

 

 

Kommende skolebestyrelsesmøde:  

d. 12. juni. Møderække kommende skoleår, godkendelse af skemaer, årshjul   

 


